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РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота представлена графічною частиною на слайдах 

мультимедійної презентації та розрахунково-пояснювальною запискою. 

Пояснювальна записка – 68 сторінок, 6 рисунків, 3 таблиці і 19 літературних 

джерел. 

Об’єкт дослідження кваліфікаційної роботи є виробництво нетканого полотна 

на підприємстві ТОВ «КПД»  

Предмет дослідження – умови праці при виробництві полотна 

Метою даної роботи є розробка технічних  та організаційних рішень для поліпшення 

умов праці при виробництві нетканого полотна. 

Завдання поставлені в кваліфікаційній роботі: 

- провести аналіз літературних джерел з питань, розглянутих у роботі;; 

- Оцінити ефективність існуючих заходів поліпшення умов праці на виробництві; 

- Запропонувати заходи, спрямовані на поліпшення умов праці та підвищення 

безпеки. 

Технічні рішення приймаються шляхом впровадження заходів щодо забезпечення 

безпеки праці. Завдяки цим заходам значно знижується рівень травматизму та 

професійних захворювань працівників. 

Актуальність даної роботи полягає в аналізі умов праці нового виду виробництва. 

Оскільки це перше виробництво в Україні нетканого полотна для вологих серветок із 

застосуванням технологій водо скріплення.  

При написанні кваліфікаційної роботи використовувалися нормативні документи і 

нормативно-правові акти в галузі охорони праці, промисловості, екологічної 

безпеки, локальні нормативні акти ТОВ «КПД»  

Ключові слова: УМОВИ ПРАЦІ, ПРОФЕСІЙНЕ ЗАХВОРЮВАННЯ, 

ПІДВИЩЕНИЙ РИЗИК, ОБЛАДНАННЯ, МАШИНИ, ТЕХНІЧНІ ЗАХОДИ 
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ВСТУП 

Умови праці є однією з ключових складових ефективного функціонування 

будь-якого виробничого підприємства. Вони впливають на здоров'я, продуктивність 

працівників і загальний успіх підприємства. У текстильній промисловості, де 

виробництво нетканих матеріалів супроводжується використанням різноманітних 

технологічних процесів, особлива увага повинна приділятися забезпеченню 

безпечних і комфортних умов праці. 

ТОВ «КПД» є одним із провідних підприємств у виробництві нетканого 

полотна в Україні. Аналіз умов праці на цьому підприємстві, а також розробка 

заходів з їх поліпшення є важливим етапом для забезпечення сталого розвитку 

виробництва і підвищення конкурентоспроможності продукції на ринку. 

Метою даної роботи є аналіз умов праці на виробництві нетканого полотна в 

ТОВ «КПД» та розробка ефективних заходів для їх поліпшення. Для досягнення цієї 

мети були поставлені наступні завдання: 

Провести детальний аналіз існуючих умов праці на підприємстві. Визначити 

основні фактори, що впливають на здоров'я і продуктивність працівників. Розробити 

рекомендації та заходи щодо поліпшення умов праці. Оцінити економічну 

ефективність запропонованих заходів. Об'єктом дослідження є виробничі умови 

праці на підприємстві ТОВ «КПД». Предметом дослідження є методи і заходи, 

спрямовані на поліпшення цих умов. 

 

 

 

 

 

 

 



7 
 

ВИСНОВОК 

В результаті виконання дипломної роботи було проаналізовано умови праці під час 

виробництва нетканого полотна на підприємстві ТОВ «КПД» та  запропоновано ряд 

технічних та організаціний рішення щодо поліпшення умов праці Результати 

дослідження показують, що впровадження запропонованих заходів може значно 

поліпшити умови праці 

Процес виробництва нетканого полотна супроводжується небезпечними і 

шкідливими виробничими факторами: виникненням шуму, механічним травмам при 

дотику до не огороджених рухомих частин машин; наявністю небезпечної напруги 

електричного струму; наявністю психофізіологічних факторів: напруженості 

трудового процесу. Поліпшення умов праці може бути досягнуте санітарно-

технічним, технологічним, організаційно-технічним заходами. У даній 

кваліфікаційній роботі запропоновані такі організаційно-технічні заходи: 

1) навчання працівників, що беруть участь в електрозварювальних роботах; 

2) встановлення захисних кожухів та огороджень; 

3) забезпечення заходів виробничого контролю при виробництві; 

4) проведення періодичних медоглядів працівників; 

5) посилений контроль за застосуванням працівниками ЗІЗ; 

6) збільшення регламентних перерв на відпочинок працівників, видача путівок в 

санаторії. 

Мета поставлена в роботі досягнута. В результаті оцінки економічної ефективності 

заходів з охорони праці та промислової безпеки була розрахована економія 

фінансових коштів 147058 грн та приріст у виробництві на 29% 
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